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Pe 13 martie curent, la sediul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), a avut loc
ședința Grupului de lucru sectorial 7 „Dreptul proprietății intelectuale” inclus în capitolul 3 din Anexa
nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 868/2022, implicat în asigurarea implementării Mecanismului de
coordonare a procesului de aderare a Republicii Moldova la Uniunea Europeană.

La întrunire au participat reprezentanți ai AGEPI, Ministerului Justiției, Secretariatului Parlamentului,
Biroului Național de Statistică, Cancelariei de Stat, Confederației Naționale a Sindicatelor, precum și
alte instituții din Republica Moldova. Ședința a fost prezidată de către președintele Grupului de lucru,
Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu.

Scopul întrunirii a fost discutarea și repartizarea membrilor Grupului de lucru a întrebărilor ce
vizează domeniul proprietății intelectuale, recepționate din partea Comisiei Europene, necesare
pentru stabilirea contribuției Republicii Moldova la Pachetul anual de extindere al Uniunii Europene.

Menționăm că, în total, au fost constituite 33 de grupuri de lucru pe domenii de politici publice
implicate în asigurarea implementării Mecanismului de coordonare a procesului de integrare
europeană a Republicii Moldova.

În cadrul evenimentului de lansare, care a avut loc pe 3 martie curent, la Guvern, au fost
trasate sarcinile de bază ale grupurilor de lucru pentru perioada imediat următoare, în vederea
impulsionării procesului de pregătire pentru aderarea țării noastre la Uniunea Europeană. Printre
priorități se numără: elaborarea Planului național de acțiuni privind realizarea criteriilor de aderare și
implementarea Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană și a Agendei de
Asociere pentru anii 2023 – 2027, stabilirea contribuției țării noastre la Pachetul anual de extindere a
UE, stabilirea calendarului activităților și a elementelor necesare pentru desfășurarea eficientă a
procesului de integrare europeană.
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  Источник: https://agepi.md/ru/node/16364  
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